
令和５年度 横手城南高等学校 学校評価について

保護者の皆様には、お忙しい中、趣旨をご理解いただき学校評価に関するアンケートにご協力くださいま

して、まことにありがとうございました。４６１件の回答をいただいております。設問へのご回答ととも

に、自由記述につきましても多くの意見をいただきました。

◆アンケート結果について、【あまり思わない・まったく思わない】の割合が25％を超える設問に大きな矢

印をつけています。その設問は次の通りです。（次ページから集計結果を掲載しております。）

設問２【本校はＰＴＡ活動が活発に行われていますか】

４【お子さんは、家庭学習（予習・復習）をしっかりと行っていますか】

６【本校は、生徒の悩みやトラブルなどに素早く反応し、解決に向けての指導を適切に行っていると思

いますか】

９【本校の部活動や同好会活動は活発であると思いますか】

12【本校は、ホームページを積極的に更新し、効果的に保護者や地域に情報を提供していますか】

【設問２について学校評議員より】

どの学校においてもですが、ＰＴＡの役員体制の更新と維持については大きな課題です。体制の変化も求

められる時代になっていると思います。

【設問６について学校より】

各学年部を中心に、生徒に寄り添いトラブル等を未然に防ぐように丁寧に面談を行っており、その都度ご

家庭と連絡を密にとっております。今後も、その指導が伝わるように丁寧に対応してまいります。

◆自由記述について

１ 進路指導について、特に保護者が情報伝達不足と感じる記述が多かった。

【学校評議員より】

進路指導について、もっと丁寧に行ってほしいという要望が多くありました。この点は生徒・保護者

ともに強い要望であると感じますのでご対応をお願いしたいです。

【学校より】

学校では進路面談を繰り返し行っており、生徒の将来についてともに考える体制をとっております。

ＰＴＡなどでも進路情報を提供しておりますが、今後は「すぐーる」などを有効活用して積極的に進路

情報を発信していきます。

２ 部活動に関する意見や要望が多かった。

【学校評議員より】

部活動については、顧問の先生方は非常に大変な職務であると感じます。温度差があることへの不満

が強いことが伝わってきますが、「働き方改革」の観点から負担感も加味しながらどのような改善策が

あるのか検討してください。

【学校より】

専門的に指導できる顧問もいればそうでない顧問もおりますが、技術指導意外に「部活動の在り方、

方針、目指す方向性」等について発信し、保護者の皆様と共有していきます。

３ 生徒・保護者と教職員との関係について厳しい意見も寄せられた。

【学校評議員より】

整容検査についてですが、生徒指導部から「生徒心得の見直し」について検討している旨をお聞きし

ました。残す必要な部分とジェンダー平等の観点等の現代の状況を考慮した見直しの両方が必要に感じ

ます。

【学校より】

不信感をもたれるような事例は少ないと感じておりましたが、寄り添う部分が足りない対応を知らず

知らず行っている場合もあったかと反省しております。例年、生徒と職員の関係について【人権アンケ

ート】を行っており、生徒の悩みに秘匿性を確保して対応しております。

いただいたご意見は、学校評価職員会議にて全職員で共有するとともに、学校評議員の皆様からもこのア

ンケート結果についてご意見とご助言をおうかがいしましたので、学校全体で共有し次年度に生かしてまい

ります。

今後ともよりよい学校づくりに向けてご協力を賜りますとともに、ご意見がある場合は、その都度、学校

にお寄せいただければ、可能な限り対応してまいりますので、よろしくお願いいたします。
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令和５年度　学校評価アンケート（保護者）集計結果

　本校は教育方針や教育活動の内容を、ＰＴＡや通信等で分か

りやすく伝えていると思いますか。

　本校は、ＰＴＡ活動が活発に行われていると思いますか。

　本校は、生徒の学力向上に熱心に取り組んでいると思います

か。

　お子さんは、家庭学習（予習・復習）をしっかりと行ってい

ますか。

　本校は、基本的な生活のルールやマナー等について生徒への

指導を適切に行っていると思いますか。

　本校は、生徒の悩みやトラブルなどに素早く反応し、解決に

向けての指導を適切に行っていると思いますか。

　本校は、進路について家庭への情報提供や生徒への指導を適

切に行っていると思いますか。
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　本校は、学校行事や生徒会活動が充実していると思います

か。

　本校の部活動や同好会活動は活発であると思いますか。

　本校は、家庭との意思疎通を図るように努めながら相談体制

をとっていると思いますか。

　本校は、ＩＣＴ、視聴覚機器等を活用した教育活動を積極的

に展開していると思いますか。

　本校は、ホームページを積極的に更新し、効果的に保護者や

地域に情報を提供しているか。

　お子さんは、学校生活が楽しいと感じていますか。 　総合的に判断して、お子さんを本校に入学させてよかったと

思いますか。
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